

BRITA Japan 株式会社 2014 年 9 月吉日

BRITA Japan、生活をお洒落に彩るペーパーナプキンをセット 「マレーラ(Cool/Cool オーキッドブルー/XL)パーティーパック」 9月16日(火)より数量限定発売





BRITA Japan 株式会社(東京都渋谷区、代表者:オンノ・ヤーリンク)は、ポット型浄水器「マレーラ(Cool/Coolオーキッドブルー/XL)」に、テーブルを彩る大人気ブランド、ル・クルーゼのペーパーナプキンと、BRITA オリジナルペーパーナプキンの2種のペーパーナプキンをセットにした「マレーラ(Cool/Coolオーキッドブルー/XL)パーティーパック」を、9月16日(火)より数量限定で発売します。

ブリタのマレーラは、世界各国でも不動の人気を誇るシリーズです。今回のパーティーパックは、冷蔵庫のドアポケットにも入るマレーラ Cool のホワイトと、爽やかなカラーが人気のオーキッドブルー、また、大容量サイズの XL が対象です。

セットとなるオリジナルペーパーナプキンは、ホームパーティや、大切なお客様をおもてなしする際に、お洒落をさりげなく演出できるアイテムとして近年人気を集めております。アレンジ方法が豊富で、巻いたり敷いたりすることでラッピングやマットとして使用でき、簡単にテーブルに彩りをプラスできます。また最近では、キッチン用品やスニーカー、バッグなどに専用ボンドでナプキンの絵柄を貼りつけるデコパージュも女性の間で人気です。

本パーティーパックでは、オレンジ、ピンク、ロンドンチェリーレッドのいずれか1色のル・クルーゼペーパーナプキンと、ブリタのポット型浄水器をモチーフにしたオリジナルのペーパーナプキンがセットになっております。

食卓に、ちょっとしたアイテムをプラスすることで、いつもの器やカトラリーがぐっとおしゃれに変わります。 この秋は、ブリタの水とペーパーナプキンで、ワンランクアップした食卓にチャレンジしてみてはいかがでしょうか。

ブリタは、ポット型浄水器のリーディングブランドとして、安心でおいしい水とともに、皆様の暮らしに彩りを与えられるようこれからも様々なご提案をしてまいります。

【マレーラ(Cool/Cool オーキッドブルー/XL)パーティーパック概要】

■発売開始 :9 月 16 日

※なくなり次第終了

■対象商品 :マレーラ Cool/マレーラ Cool オーキッドブルー/マレーラ XL

■価格:各 4,089(税抜)カートリッジ 2 個付き

■サイズ: 幅 267×奥行 109×高さ 277mm(マレーラ Cool/マレーラ Cool オーキッドブルー)

幅 267×奥行 154×高さ 277mm(マレーラ XL)

■浄水部容量:1.4l(マレーラ Cool/マレーラ Cool オーキッドブルー)

2.0l(マレーラ XL)

■ろ過量:0.22/分

■ろ材種類:活性炭、イオン交換樹脂

■洗浄能力:遊離残留塩素/溶解性鉛/総トリハロメタン/2-MIB/CAT(農薬)/テトラクロロエチレン

/トリクロロエチレン/1.1.1-トリクロロエタン/クロロホルム/ ブロモジクロロメタン/ジブ

ロモクロロメタン/ブロモホルム

■カートリッジ交換目安:2ヶ月に1回(1日に3.50を使用の場合)※交換時期を知らせる液晶「メモ」付き

■取り扱い店舗:主要スーパー、専門店の限定店舗 ※詳細はお問い合わせください

■セット内容: MAXTRA カートリッジ 2個

ル・クルーゼ ペーパーナプキン 10 枚セット

(オレンジ/ピンク/ロンドンチェリーレッド ※いずれか一色)

ブリタ オリジナル ペーパーナプキン 10 枚セット

【BRITA について】

ブリタは、1966 年ドイツで誕生。 現在では、17 の子会社、40 のパートナーシップのもと、世界 60 カ国以上で広く親しまれている浄水器のリーディングブランドです。欧州では家庭用浄水器だけでなく、業務用ろ過システムの開発、製造、販売も展開しています。

■会 社 名 : BRITA Japan 株式会社(ブリタ・ジャパン株式会社) ■本 社 : 東京都渋谷区神宮前 6-19-20 第 15 荒井ビル 7F

■ウェブサイト: http://www.brita.co.jp / モバイルサイト: www.m.brita.co.jp